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ПОРІВНЯЛЬНИЙ АНАЛІЗ ЦИФРОВИХ ТРАНСФОРМАЦІЙ 

УКРАЇНИ ТА НІМЕЧЧИНИ 

 

Анотація: Доведено, що аналіз міжнародного досвіду в сфері цифрового урядування слугує 

дороговказом напрямів розвитку для України. Зазначено важливість дотримання розвитку 

на всіх трьох рівнях електронної участі, бо вони є взаємозалежними, де ступінь розвитку 

кожного наступного рівня залежить від прогресу країни на попередньому. Визначено 

тенденції розвитку електронного урядування в Україні та Німеччині. 

Ключові слова: цифрова трансформація, цифрове врядування, сектори взаємодії, 

міжнародні показники, індекс. 

 

Під цифровим урядуванням розуміють форму організації публічного 

управління, що спрямована на підвищення ефективності відкритості та 

прозорості діяльності органів державної влади та органів місцевого 

самоврядування з використанням цифрових технологій для формування 

нового типу держави, яка орієнтована на задоволення потреб громадян. 

І. Ніколіна узагальнює, що цифровізація покликана забезпечувати 

кожному громадянинові рівний доступ до послуг, інформації та знань, що 

надаються на основі цифрових технологій [1]. 

У свою чергу, у сучасному світі існує таке поняття як цифрова держава. 

Цифрова держава включає в себе використання цифрових технологій у 

державному секторі з метою покращення доступу до інформації, надання 

публічних послуг, підвищення ефективності адміністративного апарату та 
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соціально-політичній інклюзії громадян. 

Також виділяють такі моделі зв’язку між основними суб’єктами: 

– G2G “government to government”; 

– G2B “government to business”; 

– G2C “government to citizens”; 

– G2E “government to employers”; 

– G2I “government to international organization”. 

Для оцінювання рівня цифрових трансформацій в публічному управлінні 

використовуються відповідні індекси: Індекс розвитку електронного 

урядування EGDI (E-Government Development Index) та Індекс електронної 

участі EPI (E-Participation Index). 

Індекс EGDI є композитним індексом, що утворюється через сукупність 

інших (суб) індексів та використовується для вимірювання готовності та 

потужності національних адміністрацій у використанні інформаційно-

комунікаційних технологій для надання інформаційних послуг населенню, 

бізнесу та застосування самими органами влади. Індекс є корисним підґрунтям 

для урядовців, політиків, дослідників і представників громадянського 

суспільства та приватного сектора для одержання більш глибокого розуміння 

порівняльного положення країни в сфері створення та використання 

електронного уряду [2].  

Індекс розвитку електронного уряду EGDI ґрунтується на трьох 

субіндексах:  

– OSI (Online Service Index) – онлайн-сервісів, розраховується UNDESA;  

– TII (Telecommunication Infrastructure Index) – телекомунікаційної 

інфраструктури, розраховується МСЕ;  

– HCI (Human Capital Index) – людського капіталу, розраховується 

ЮНЕСКО спільно з ПРООН. 

Візуалізуємо тренди розвитку цифрового урядування для України та 

Німеччини впродовж 2003-2020 рр. на основі позиції в ретингах EGDI (рис.1). 

Індекс електронної участі EPI (E-Participation Index) використовується 

ООН як додатковий індекс до індексу розвитку електронного уряду EGDI. Він 



 
SCIENTIFIC COLLECTION «INTERCONF» | № 94 

 

261 

розширює масштаб огляду проблеми, зосереджуючи увагу на наданні 

інтерактивних інформаційних послуг громадянам.  

 

 

Рис. 1. Місця України та Німеччини за індексом EGDI за 2003-2020 рр.  

 

Індекс включає три складові, які відображають повноту реалізації 

окремих факторів електронної участі:  

– електронне (е-) інформування – складова, що передбачає участь 

громадян шляхом надання їм урядової інформації з правом доступу до 

інформації або без нього; 

– електронне (е-) консультування – залучення громадян у вигляді їх 

внесків до обговорення питань державної політики та послуг;  

– електронне (е-) прийняття рішень – розширення прав і можливостей 

громадян шляхом спільного проектування варіантів політичних рішень, 

продукції, послуг та умов їх надання [2]. 

Даний індекс аналізує можливості цифрової взаємодії в різних сферах 

життя людини для забезпечення її добробуту. 

Порівняємо динаміку місць в рейтингу EPI (E-Participation Index) для 

України та Німеччини впродовж 2003-2020 рр. (рис. 2). 

Бачимо нерівномірну динаміку розвитку індексу електронної участі в 
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Німеччини та України. У 2018 є значний відрив Німеччини від України, проте 

показники за 2020 рік значно змінилися, Україна демонструє позитивну 

динаміку. 

 

 

Рис. 2. Місця України та Німеччини за індексом EPI за 2003-2020 рр.  

 

Отже, Україна показує правильний напрямок удосконалення цифрових 

трансформацій, який підкріплений видимими результатами. У Німеччини є, 

що взяти, але поступово ми покращуємо свої показники цифрової соціально-

політичної участі громадян в публічному врядуванні. 
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